

为了一点小事,杭州一小区发生激烈冲突

5位保安和1位业主受伤,涉事3人被警方控制



见习记者 许金妮

本报讯 昨天上午10点多,杭州市西湖区星洲花园南区大门口发生一起伤人案事件,受伤的都是星洲花园的保安。当天下午,杭州市公安局西湖区分局在官方微博“平安西湖”发布警情通报称,经初步调查,一辆送米货车(车内两男一女,均从事粮油

生意)在小区门口卸完货倒车离开时,刮擦到路边摆放的塑料路桩,小区保安因此与三名送货人员发生争执,进而发展成肢体冲突,冲突中送货人员张某(男)使用随身携带的割米袋的小刀致五名保安不同程度受伤。目前,五名伤者已送医院救治,均无生命危险。涉事三人已被警方控制,案件正在进一步调查中。

究竟发生了什么?记者赶到事发地时,现场已经看不出冲突后留下的明显痕迹,不少居民仍议论纷纷。

许婆婆是附近居民,事情发生时,她就在现场,目睹了全部的经过,她向记者讲述了当时的情况:打人的两男一女是给小区附近的粮油店送米的,看上去30岁左右,听口音是东北人,当时三人已经送完了货打算开车回去,但送货的车子不小心撞到了小区门口的路桩。

“小区的保安是个小伙子,说话有点直,对着车说了句‘没长眼嘛’,这个话可能惹恼了那三人。”许婆婆回忆,车上的女子冲下车,不顾周围人拦着,上去对着保安就扇了两耳光。

随后,货车驾驶员和车内的另一名男子下了车,三个人对小区保安动起手来。“那个小保安被他们按在地上殴打,还被掐住脖子掐了很久。”另一名目击者说道。

72岁的朱大伯事发时也在现场,看到情况不对,就急忙上去拉架,可没想到也被打受伤了。

之后,小区的保安队长就带着一群保安冲了过来。目击者称,一片混乱中,几名保安均有受伤,受伤最严重的是保安队长,被割米袋的刀子捅了一刀。

记者随后来到了收治伤者的浙江绿城医院。医生介绍,他们收治了6人,5人为

保安,1人为业主(就是拉架的朱大伯)。其中2位保安送进了ICU,另2位保安的身体部位均有受伤,业主朱大伯肋骨处和小拇指均发生了骨裂。

记者找到了肇事者当天送米的目的地——小区附近粮油店,粮油店老板娘对此事表示难以置信。她告诉记者,送货的司机姓张,已经给店里送了两年的米,每个月来一次。而车上的一对男女是张师傅的朋友,今天是第一次来。

事发后,星洲花园的业主已自发地给受伤保安进行捐款,并在短时间内筹集到了1万多元。



“超限大货车撞塌杭州人行天桥”续: 肇事车隐瞒超限事实,骗领市区道路通行证

本报记者 陈洋根

本报讯 5月18日夜里,一辆超限大货车因车辆载物超高,碰撞杭州市庆春东路上的一座钢构人行过街天桥,导致天桥东南侧垮塌。(详见本报昨日7版报道)

昨天傍晚,杭州警方公布了调查结果——

经公安交警初步调查,5月18日

晚,在秋涛北路庆春东路口造成部分人行天桥垮塌的安徽牌照重型半挂牵引车,肇事时装载盾构机部分设备,从望江东路某工地出发前往安徽省芜湖市进行保养。事发前途经之江路、婺江路、秋涛路、秋涛北路,至庆春东路口事发。

据调查,该肇事车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第48条“机动车运载超限的不可解体的物品,影响

交通安全的,应当按照公安机关交通管理部门指定的时间、路线、速度行驶,悬挂明显标志。在公路上运载超限的不可解体的物品,并应当依照公路法的规定执行”的规定,隐瞒超限事实,以运输普通货物为由在网上申领了杭州市区道路通行证,而未按超限车辆类型申办杭州市内城市道路超限运输通行证。

目前,该事故仍在进一步调查中。

有个诈赌团伙到各路高端会议上“兜”人 老师、企业家、专家,上了麻将桌“必输”

见习记者 胡思源 通讯员 阮伟萍

本报讯 无论是见多识广的企业家还是高端科技领域的技术专家,只要上了他们设的麻将桌,都会栽在他们手里。近日,绍兴市公安局柯桥区分局一举捣毁了一个专靠“会议”诈赌的犯罪团伙,共抓获嫌疑人18名,查证涉案金额50多万元。

一晚上输掉2万多元

去年11月17日,北方某高校的朱老师来绍兴参加一个全国招生会议,第一天会议结束后,朱老师接到了一个电话。对方一口北方口音,自称是和朱老师参加同一个会议的某中学校长,说晚上没事,想和朱老师一起搓麻将,相互熟悉一下。对方报的学校和姓名,确实是参会人员名单上的,因此朱老师就同意了。

不一会儿,一名中年男子便来邀请朱老师,到了酒店大厅,“恰巧”碰到了另外两位参加会议的老师,四个人刚好凑一桌,于是他们到了附近的棋牌室。期间,同桌老师的一个朋友来到棋牌室看他们搓麻将。

刚开始,朱老师有输有赢,慢慢的,

朱老师就输多赢少,朱老师把身上的钱都输光后,一个老师说,他这个朋友是做生意的,身上有现金,可以向他借。其他人随声附和,这位朋友便大方地拿出现金借给朱老师。

直到凌晨2点多,朱老师一共借了21800元,对方拿出手机笑呵呵地说:“微信、支付宝都可以。”朱老师把手机里19800元钱全都转给了对方,还剩2000元没还。

第二天开会时,朱老师特意留意参会人员,想把钱还给“雀友”,但会场内根本没见前一晚搓麻将的三人,朱老师怀疑被骗了。

赢麻将全靠“暗语”

接到朱老师的报警后,柯桥警方立即展开调查,一查发现了其中的蹊跷。“这伙人平时与诈赌的人员往来密切,团伙中有的成员有诈赌前科。”办案民警说道。

通过侦查,民警发现嫌疑团伙的落脚地点在宁波一旅馆。经过部署,近日,民警将8名嫌疑人一举抓获。在现场,民警发现嫌疑人手机上有大量搜索全国各地会议的记录,并在笔记本上按日期一一记录,在另一本笔记本上,记

录着27个字,分别对应27张麻将牌。

嫌疑人沈某交代,他们是东北老乡,团伙中有人专门负责搜索全国各地的会议信息,确定目标后,他们到会场谎称是参会人员,趁机偷拍下参会人员的信息。随后,沈某便冒充参会人员,按照签名单上的信息一个个打电话约“搓麻将”。

被害人上钩后,其余两名嫌疑人便冒充参会人员,在酒店假装与被害人“偶遇”,一起约到棋牌室。在牌桌上,三人用暗语暗示同伙“喂牌”。“比如上家要‘一条’,对应的暗语是‘开’,上家就会说‘开水真烫’之类带个‘开’字的话语。”民警介绍说。

赌博过程中,另一名嫌疑人冒充老板,到棋牌室“观战”,等到被害人输光后,假意借钱给被害人,以骗取更多的资金。据交代,这些被害人中有高校老师、企业家、技术专家等。

目前案件还在进一步侦查中。



偷来巨款换成黄金 藏在公墓还是暴露

本报记者 陈洋根 通讯员 余炫 游跃萍

本报讯 建德洋安江城嘉苑山上有一片公墓,前几日夜里,一大队人马打着手电筒来“挖宝”,他们可不是盗墓贼,而是当地警方押着一名嫌疑人来寻找对方埋藏的赃物,从当晚到第二天凌晨,警方从公墓边的地里挖出至少3公斤黄金。

43岁的张某老家在吉林,案发前他在深圳一家金融公司上班,每天和现金打交道让他动了歪脑筋。今年4月,张某一次就盗窃了单位200多万元现金。张某想,这么多钱放在银行卡肯定不行,但是携带现金逃窜太重且目标太大,于是张某用其中的141万元现金买了5公斤黄金,带着黄金向北逃窜。张某逃窜1000多公里后来到建德,并将3公斤黄金埋在了公墓边上。

张某殊不知,被深圳警方通缉的他逃到建德后,就被建德警方盯上。5月15日中午,张某到美食街享用午餐时被警方当场抓获。

落网后,张某交代,逃亡期间他边走边挥霍,到浙江后身上就剩下3公斤黄金和10几万现金了。不知不觉来到新安江后,张某觉得这里山清水秀,治安也很好,于是打算改名换姓常住下来。他先是在较为偏僻的洋安租了个房子,经过几天的筹谋,还把剩余的3公斤黄金埋在了附近的公墓边上,准备开始享受人生。

除了找到了3公斤黄金,建德警方还在他租住的房子里搜到11万元现金。目前,张某已被移交广东警方,案件还在进一步办理之中。

